Projektskizze:
Jugendclub „X“


1. Zielstellung des Projektes
Der Jugendclub “X” in Y ist ein selbstverwalteter Jugendclub. Er bietet als jugendlicher Treffpunkt einen offenen Raum für alle jungen Menschen in der Gemeinde Y und Umgebung. An diesem Treffpunkt können sich junge Menschen kennenlernen, sich austauschen, zusammen Spaß haben und gemeinsam das Angebot und die Räumlichkeiten des Jugendclubs gestalten. 
2. Form der Beteiligung 
Alle jungen Menschen können den Jugendclub besuchen und dort mit Freunden bei Musik, Spielen und Getränken Zeit verbringen. Sie können sich in das Geschehen vor Ort einbringen, indem sie Ideen oder Kritik gegenüber den Clubmitgliedern äußern. Der Clubrat - eine Runde aus aktiven Clubmitgliedern und den Gruppensprecher*innen, trifft sich regelmäßig und bespricht die Anliegen des Clubs und seiner Gäste.

3. Darstellung der Inhalte und der methodischen Umsetzung 
Es gibt regelmäßig offene Abende, die zum Verweilen einladen. Dafür stellt der Jugendclub einen jugendkulturellen Raum, Musik und Gesellschaftsspiele zur Verfügung. 
4. Dauer und zeitlicher Ablauf des Projektes, fachliche Begleitung entsprechend der inhaltlichen Schwerpunkte? 
Die fachliche Begleitung wird durch Name _ (päd. Abschluss) umgesetzt und gesichert.
5. Leitung des Projektes 
Gruppensprecher*innen des Jugendclubs “X” sind, in Begleitung von Z,  Name _ und Name _. 

6. Teilnehmer*innenzahl aus dem Landkreis Görlitz 
Im regelmäßigen Clubbetrieb nehmen durchschnittlich 15 Jugendliche im Alter von 14 bis 19 Jahren das Angebot des Jugendclubs “X” war. 
7. Mitgliederzahl und Alter der Mitglieder  
[bookmark: _GoBack]Im Jugendclub „X“ sind derzeit 20 Clubmitglieder im Alter von 14 bis 19 Jahren aus der Gemeinde Y aktiv. 
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